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Unidad 2 Diseño aplicación de técnicas de observación y entrevista para entender la 

educación como una actividad compleja. 

Actividad: Diseño 

de guion 

de 

entrevista 

 

Propósito Realizar una práctica de diseño de guion de entrevista 

y su aplicación de manera individual. 

Competencia Utiliza los recursos metodológicos y técnicos de la investigación para 

explicar, comprender situaciones educativas y mejorar su docencia. 

 

Procedimiento 

1. En equipo diseñar un guion de entrevista que conste de 5 preguntas con el tema “Aprendizaje 

a distancia”  

2. Elaborar dicho con guion con el propósito que cada equipo considere el adecuado para la 

ejecución de la entrevista y la adquisición de información. 

3. Cada miembro del equipo aplicará ña entrevista en su casa. 

4. En base a los siete estadios de Kvale (Cómo hacer investigación cualitativa) desarrollar su 

informe/análisis de manera personal. 

5. Subir a escuela en red su documento de manera personal. 

 

PROPOSITO:  

El propósito de esta encuesta es conocer si realmente el alumno está 

adquiriendo los conocimientos necesarios para su preparación profesional o 

están más concentrados en solo entregar  trabajos y pasar sus materias. Ya 

que existe una preocupación muy grande sobre la calidad de la educación 

que nos presenta la nueva modalidad. 

 

 



 

        Encuesta referente a la nueva modalidad de aprendizaje usted:  

 ¿Considera que las clases presenciales son mejores que de forma virtual? 

¿Por qué? 

a) Si 

b) No 

 ¿Qué tan efectivo considera que ha sido el aprendizaje a distancia? 

a) no ha sido efectivo en absoluto.  

b) ligeramente efectivo 

c) moderadamente eficaz  

d) Muy eficaz.  

 ¿Cuánto tiempo le dedica su hijo (a) a la educación a distancia? 

a) 1-3 horas 

b) 3-5 horas 

c) 5-7 horas 

d) Más de 10 horas  

 ¿Se encuentra satisfecho con los métodos de enseñanza que utiliza el 

profesor en la educación a distancia? 

a) Podría mejorar  

b) Me encuentro satisfecho  

c) Muy satisfecho  

 ¿Considera que su hijo (a) realmente está aprendiendo o solo se 

preocupa por entregar trabaos? 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Entrevistado: Jose Luis Cortes Cisneros- 54 

        Hijas- 3 

 ¿Considera que las clases presenciales son mejores que de forma virtual? 

¿Por qué? 

c) Sí, porque puedes preguntar tus dudas, estas más atento, no depende 

de la red y la energía. 

d) No 

 ¿Qué tan efectivo considera que ha sido el aprendizaje a distancia? 

a) no ha sido efectivo en absoluto.  

b) ligeramente efectivo. 

c) moderadamente eficaz  

d) Muy eficaz.  

 ¿Cuánto tiempo le dedica su hijo (a) a la educación a distancia? 

a) 1-3 horas 

b) 3-5 horas 

c) 5-7 horas 

d) Más de 10 horas  

 ¿Se encuentra satisfecho con los métodos de enseñanza que utiliza el 

profesor en la educación a distancia? 

a) Podría mejorar  

b) Me encuentro satisfecho  

c) Muy satisfecho  

 ¿Considera que su hijo (a) realmente está aprendiendo o solo se 

preocupa por entregar trabaos? Solo se preocupa por los trabajos, ya 

que considero que no hay práctica. 

 

 

 



 

Entrevistado: Noé Alvizo Lopez-  36 años  

3 hijas  

  ¿Considera que las clases presenciales son mejores que de forma 

virtual? ¿Por qué? 

a) Si 

b) No 

 ¿Qué tan efectivo considera que ha sido el aprendizaje a distancia? 

a) no ha sido efectivo en absoluto.  

b) ligeramente efectivo. 

c) moderadamente eficaz  

d) Muy eficaz.  

 ¿Cuánto tiempo le dedica su hijo (a) a la educación a distancia? 

a) 91-3 horas 

b)  3-5 horas 

c) 5-7 horas 

d) Más de 10 horas  

 ¿Se encuentra satisfecho con los métodos de enseñanza que utiliza el 

profesor en la educación a distancia? 

a) Podría mejorar  

b) Me encuentro satisfecho  

c) Muy satisfecho  

 ¿Considera que su hijo (a) realmente está aprendiendo o solo se 

preocupa por entregar trabaos? No se aprende correctamente, además 

de las fallas de la tecnología 

 

 



    Monica Alvizo Lopez- 45 años 

    Cuatro hijos  

 ¿Considera que las clases presenciales son mejores que de forma virtual? 

¿Por qué? 

a) Si 

b) No 

 ¿Qué tan efectivo considera que ha sido el aprendizaje a distancia? 

a) no ha sido efectivo en absoluto.  

b) ligeramente efectivo. 

c) moderadamente eficaz  

d) Muy eficaz.  

 ¿Cuánto tiempo le dedica su hijo (a) a la educación a distancia? 

a) 1-3 horas 

b) 3-5 horas 

c) 5-7 horas 

d) Más de 10 horas  

 ¿Se encuentra satisfecho con los métodos de enseñanza que utiliza el 

profesor en la educación a distancia? 

a) Podría mejorar  

b) Me encuentro satisfecho  

d) Muy satisfecho  

 ¿Considera que su hijo (a) realmente está aprendiendo o solo se 

preocupa por entregar trabaos? Es mucha tarea, y muy poco 

explicación por parte de los maestros, además de que muchas veces la 

red no funciona. 

 

 

 

 



      Nancy Alvizo Lopez- 43 años  

    Dos hijos  

  ¿Considera que las clases presenciales son mejores que de forma 

virtual? ¿Por qué? 

a) Si 

b) No 

 ¿Qué tan efectivo considera que ha sido el aprendizaje a distancia? 

a) no ha sido efectivo en absoluto.  

b) ligeramente efectivo. 

c) moderadamente eficaz  

d) Muy eficaz.  

 ¿Cuánto tiempo le dedica su hijo (a) a la educación a distancia? 

a) 1-3 horas 

b) 3-5 horas 

c) 5-7 horas 

d) Más de 10 horas  

 ¿Se encuentra satisfecho con los métodos de enseñanza que utiliza el 

profesor en la educación a distancia? 

a) Podría mejorar  

c) Me encuentro satisfecho  

d) Muy satisfecho  

 ¿Considera que su hijo (a) realmente está aprendiendo o solo se 

preocupa por entregar trabaos? Podría mejor el método de enseñanza, 

ya que no es lo mismo preguntar las dudas de manera presencial de 

forma virtual, y el aprendizaje no es el mismo. 

 

 

 

 

 

 



Kattya Paola Hernandez  

       18 años  

   ¿Considera que las clases presenciales son mejores que de forma 

virtual? ¿Por qué? 

a) Si 

b) No 

 ¿Qué tan efectivo considera que ha sido el aprendizaje a distancia? 

a) no ha sido efectivo en absoluto.  

b) ligeramente afectivo. 

c) moderadamente eficaz  

d) Muy eficaz.  

 ¿Cuánto tiempo le dedica su hijo (a) a la educación a distancia? 

a) 1-3 horas 

b) 3-5 horas 

c) 5-7 horas 

d) Más de 10 horas  

 ¿Se encuentra satisfecho con los métodos de enseñanza que utiliza el 

profesor en la educación a distancia? 

a) Podría mejorar  

b) Me encuentro satisfecho  

c) Muy satisfecho  

 ¿Considera que su hijo (a) realmente está aprendiendo o solo se 

preocupa por entregar trabaos? Depende de que tan presionada este.  

           

 

 

 

 

 



 

 

                       Análisis   
De acuerdo a las encuestas realizadas,  tanto padres de familia como hijos, 

prefieren las clases presenciales que las clases virtuales, ya que expresaron 

que en ocasiones lo medios tecnológicos no son los más efectivos, ya que 

han tenido muchas dificultades para poderse conectar a las clases además 

de tener varios hijos y no los suficientes medios, la red falla, se va la luz, y 

muchas más cuestiones por lo que prefieren las clases presenciales. 

 

Otra causa es que el método de enseñanza no ha sido eficaz, ya que 

muchos expresaron que los estudiantes se preocupan más por entregar los 

trabajos que por aprender, en lo cual estoy de acuerdo, muchas veces me 

preocupo más por entregar los trabajos a tiempo dejando a un lado el 

aprendizaje. 

 

También expresaron que muchas veces las explicaciones de los maestros no 

son muy claras, y que los temas de clase solo son vistos por “encima”, pues 

tanto maestros como alumnos su preocupación son las tareas, y dejamos en 

segundo lugar el aprendizaje y la enseñanza. 

 

Hoy en día hemos escuchado muchos casos, de suicidios de jóvenes, niños, y 

adultos, que sufren estrés a causa de las situaciones que vivimos hoy en día, 

hace poco escuche la noticia de una niña de tan solo 12 años que se suicidó 

por estrés y negligencia por parte de su maestra, lo cual queda un gran peso 

de conciencia en ella. Hago mención de esto ya que para todos es difícil 

acoplarnos a esta nueva modalidad, pero no nos queda de otra más que 

seguir avanzando, si bien todos nos sentimos cansados y agotados, sentimos 

estrés, frustración y desesperación, tal vez porque este método no es muy 

eficaz pero tenemos que acoplarnos y hacer lo mejor posible. 

 

 


